
   

 

 

 

 

 

 

 

 

Ośrodek Badania Opinii Publicznej Sp. z o.o.; ul. Wspólna 56; 
00-687 Warszawa; NIP: 521-10-18-407; REGON: 011162458 
Bank Pekao S.A. Oddział Warszawa; 
Nr konta: 9710 6000 7600 0032 0000 436235; Sąd Rejonowy dla m.st. 
Warszawy XIX Wydział Gospodarczy KRS 0000100746;  
Kapitał Zakładowy: 1.000.000,00 zł 
t  +48 22 598 98 98; f  +48 22 598 99 99 
e  office@tns-global.pl; www.tns-global.pl 

 

 
 
 
 
 
 

Preferencje partyjne Polaków  

we wrześniu 2008 r.  

Warszawa, wrzesień 2008 roku 

 

� Gdyby wybory parlamentarne miały się odbyć w połowie września gotowość 
uczestnictwa w nich w sposób zdecydowany zadeklarowało 29% badanych. 

� Liderem rankingu preferencji partyjnych w pierwszej połowie września jest PO, 
na którą zamiar głosowania deklaruje ponad połowa (54%) uprawnionych 
osób. Na drugiej pozycji pozostaje PiS, na które zagłosowałaby ponad jedna 
czwarta (28%) Polaków. Trzecim ugrupowaniem, które przekroczyłoby próg 
wyborczy jest SLD z 6% poparciem. 

� Wśród pozostałych partii politycznych o które pytaliśmy w naszym sondaŜu 4% 
uzyskało PSL, po 2% respondentów udziela poparcia PD oraz Samoobronie a 
co setny (1%) badany deklaruje, Ŝe oddałby swój głos na LPR lub SdPl. 

� Wśród wszystkich osób, które deklarują zamiar głosowania co piąty (20%) 
ankietowany nie był zdecydowany, na które z ugrupowań oddałby swój głos 
(osoby te nie były włączone do podstawy procentowania przy przeliczaniu 
wyników poparcia dla partii). 
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Cytowanie, publiczne odtwarzanie, kopiowanie oraz wykorzystywanie w innej formie danych, informacji i 
opracowań zawartych w tej publikacji jest dozwolone pod warunkiem podania źródła: TNS OBOP. 

 

Jak co miesiąc, na początku września 2008 roku TNS OBOP przeprowadził 

sondaŜ dotyczący preferencji partyjnych Polaków1. Losowej, reprezentatywnej grupie 

dorosłych Polaków zadaliśmy pytanie o chęć uczestnictwa w wyborach 

parlamentarnych, jeśli odbyłyby się one w najbliŜszą niedzielę. Osoby wyraŜające 

gotowość wzięcia udziału w wyborach poprosiliśmy o wskazanie ugrupowania, na 

które oddałyby swój głos. Otrzymane wyniki poparcia dla partii politycznych zostały 

przeliczone z uwzględnieniem osób mających sprecyzowane preferencje partyjne; 

informacja o liczbie osób, które deklarowały zamiar głosowania w hipotetycznych 

wyborach, ale nie miały sprecyzowanego zdania jak głosować, podana została 

osobno. 

GOTOWOŚĆ GŁOSOWANIA  

Gdyby wybory parlamentarne odbyłby się w pierwszej połowie września, do lokali 

wyborczych w celu oddania głosu udałaby się zapewne mniej niŜ jedna trzecia (29%) 

uprawnionych do głosowania Polaków (wielkość frekwencji szacowana jest na 

podstawie odsetka osób w sposób zdecydowany deklarujących zamiar głosowania). 

 
GDYBY W NAJBLI śSZĄ NIEDZIELĘ ODBYŁY SIĘ WYBORY DO SEJMU,  

TO CZY WZIĄŁBY(ĘŁABY ) PAN(I) W NICH UDZIAŁ? 

 7-11. 
02.’08 

6-10. 
03.’08 

3-7. 
04.’08 

8-12. 
05.’08 

5-9. 
06.’08 

3-7. 
07.’08 

7-11. 
08.’08 

4-8. 
09.’08 

Zdecydowanie tak 37 36 32 30 32 26 27 29 

Raczej tak 24 29 30 31 28 33 29 29 

Raczej nie 9 10 13 14 13 14 16 12 

Zdecydowanie nie 23 21 21 21 22 21 22 22 

Trudno powiedzieć 6 7 4 4 4 5 6 8 
Dane w proc. 

 

                                            
1 SondaŜ TNS OBOP zrealizowany w dniach 4-8 września 2008 r. na reprezentatywnej, losowej 956-osobowej 
ogólnopolskiej próbie osób od 18 roku Ŝycia. Maksymalny błąd statystyczny dla takiej wielkości próby wynosi  
+/-3,1%, przy wiarygodności oszacowania równej 95%.  

Prezentowane wyniki poparcia dla partii dotyczą 432 osób (maksymalny błąd statystyczny wynosi w tym 
przypadku +/-4,4%) deklarujących „zdecydowanie” lub „raczej” zamiar uczestniczenia w wyborach, z 
WYŁĄCZENIEM z podstawy procentowania osób niezdecydowanych, jak głosować.  

Przedstawiona pod tabelą z wynikami poparcia dla partii informacja o liczbie osób niezdecydowanych, jak 
głosować, dotyczy odsetka spośród ogółu 539 osób (maksymalny błąd statystyczny dla takiej wielkości wynosi  
+/-4,1%) deklarujących uprzednio „zdecydowanie” lub „raczej” gotowość uczestniczenia w wyborach.  



TNS OBOP  „Preferencje partyjne Polaków...”, sondaŜ z dn. 4-8.09.2008 r. 

 3 

PREFERENCJE PARTYJNE  

 We wrześniu, niezmiennie od wielu miesięcy, najwyŜszy wynik deklarowanego 

poparcia dla partii politycznych uzyskała Platforma Obywatelska. Na tę partię oddałoby swój 

głos 54% osób wyraŜających chęć wzięcia udziału w wyborach i mających sprecyzowane 

preferencje partyjne. Wynik ten jest o 1 punkt proc. słabszy niŜ w miesiącu poprzednim, 

jednak róŜnica ta mieści się w granicach błędu statystycznego.  

Na drugim miejscu w rankingu poparcia uplasowało się Prawo i Sprawiedliwość 

uzyskując 28% wskazań. Wynik ten jest lepszy niŜ zanotowany w analogicznym pomiarze 

sprzed miesiąca o 5 punktów proc. Wymagany do wejścia do Sejmu próg wyborczy 

przekroczyłby we wrześniu takŜe Sojusz Lewicy Demokratycznej uzyskując 6% poparcie - o 

1% więcej niŜ miesiąc wcześniej. 

KANDYDATÓW KTÓREJ PARTII LUB UGRUPOWANIA  
POPARŁ(A)BY PAN(I) W WYBORACH DO SEJMU? 

 7-11. 
02.’08 

6-10. 
03.’08 

3-7. 
04.’08 

8-12. 
05.’08 

5-9. 
06.’08 

3-7. 
07.’08 

7-11. 
08.’08 

4-8. 
09.’08 

Platforma Obywatelska Rzeczypospolitej 
Polskiej (D. Tusk) 

58 51 55 54 55 55 55 54 

Prawo i Sprawiedliwość (J. Kaczyński) 24 26 24 21 26 24 23 28 

Sojusz Lewicy Demokratycznej (G. Napieralski) 
** ) 

- - - 6 7 8 5 6 

Polskie Stronnictwo Ludowe (W. Pawlak) 4 4 6 6 5 3 6 4 

Partia Demokratyczna – demokraci.pl 
(J. Onyszkiewicz) 

- - - 5 3 3 4 2 

Samoobrona Rzeczpospolitej Polskiej  
(A. Lepper) 

0 2 2 2 1 2 2 2 

Liga Polskich Rodzin (S. Chruszcz) 1 2 3 2 1 1 1 1 

Socjaldemokracja Polska (M. Borowski) - - - 1 1 2 2 1 

Unia Pracy (W. Witkowski) - - - 1 0 1 0 0 

Inna partia 1 2 1 2 1 1 2 2 

Lewica i Demokraci SLD+SDPL+UP  
(W. Olejniczak, M. Borowski, W. Witkowski)  *) 

11 12 8 - - - - - 

Polska Partia Pracy (B. Ziętek) 1 1 1 - - - - - 
Dane w proc. 

Wyniki wśród osób, które deklarowały ”zdecydowanie” lub „raczej” gotowość wzięcia udziału w wyborach, po „WYŁĄCZENIU” 
z podstawy procentowania osób niezdecydowanych, jak głosować. 

*) 
W badaniach realizowanych do marca 2008 r. włącznie, na karcie z partiami LiD prezentowany był następująco:  

„Lewica i Demokraci SLD+SDPL+PD+UP (W. Olejniczak, M. Borowski, W. Witkowski, J. Onyszkiewicz)” 
** )W badaniu zrealizowanym w maju 2008 obok nazwy partii umieszczone było nazwisko W. Olejniczaka 

  

Niezdecydowani, jak głosować 14 12 13 14 15 15 15 20 

Dane w proc. 
Odsetek niezdecydowanych, spośród osób deklarujących „zdecydowanie” lub „raczej” gotowość wzięcia udziału w wyborach. 
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Spośród pozostałych partii, o które pytaliśmy w naszym wrześniowym badaniu, 

Ŝadna inna nie uzyskała wyniku uprawniającego do wprowadzenia swoich 

przedstawicieli do parlamentu. 

Wśród ogółu osób, które zapowiedziały („zdecydowanie” lub „raczej”) zamiar 

głosowania jedna piąta (20%) nie była pewna, której z partii przekazać poparcie. W 

porównaniu z pomiarem sierpniowym zwiększył się o 5 punktów procentowych 

odsetek Polaków niezdecydowanych jak głosować. 
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GDYBY W NAJBLI śSZĄ NIEDZIELĘ ODBYŁY SIĘ WYBORY DO SEJMU,
TO CZY WZIĄŁBY(ĘŁABY) PAN(I) W NICH UDZIAŁ?

29 29 12 22 8 956

32 29 12 19 8 456

26 30 13 24 8 500

32 31 11 17 9 135

24 28 14 25 8 180

29 28 16 21 5 153

30 27 8 28 7 188

29 32 13 15 10 144

29 30 13 21 6 155

26 21 19 26 7 168

23 31 12 24 10 277

29 28 12 23 8 288

36 37 7 18 2 157

44 26 11 7 12 66

26 28 13 23 10 354

35 20 15 19 10 122

26 34 13 23 4 190

31 32 14 20 3 170

31 31 7 21 9 120

26 28 13 23 10 354

30 30 12 21 6 601

40 36 5 15 5 82

29 40 18 9 5 51

30 31 12 20 7 117

24 28 14 25 9 162

28 40 4 29  56

11 23 14 35 17 51

31 30 13 21 6 215

25 31 12 18 15 61

44 26 11 7 12 66

23 15 19 35 8 95

29 33 11 21 6 468

28 26 14 23 9 488

29 31 11 21 8 524

29 29 15 20 7 292

29 20 13 29 9 140

33 33 11 17 6 250

28 31 12 22 8 568

25 18 16 32 9 138

30 30 12 20 8 590

27 29 13 25 7 366

16 18 16 38 12 222

29 33 14 17 7 458

40 32 7 17 6 232

38 31 10 21  44

24 28 15 24 9 680

39 31 7 17 5 276

42 35 6 17 1 62

46 28 10 14 2 63

41 44 4 6 5 106

42 33 8 11 7 237

16 24 17 32 10 489

42 35 6 17 1 62

43 38 6 9 4 168

42 33 8 11 7 237

16 24 17 32 10 489

37 40 9 8 7 296

25 24 14 30 8 491

25 26 15 24 10 169

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

18-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-54 lata

55-64 lata

65 i więcej lat

WIEK

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

wyŜsze i licencjat

jeszcze się uczą

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasta do 20 tys.

miasta 20-100 tys.

miasta 100-500 tys.

miasta pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

wieś

miasto

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

kierownicy, specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci

renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

aktywni zawodowo

nie pracujący

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

regularnie praktykujący

nieregularnie praktykujący

niepraktykujący

PRAKTYKI RELIGIJNE

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

nie ma

jest jedno lub więcej

DZIECI W GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

w ogóle się nie interesują

raczej się nie interesują

raczej się interesują

bardzo zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

niezainteresowani

zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

lewicowe

centrowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE
(zgrupowane)

dobry

zły

trudno powiedzieć

OCENA KIERUNKU ZMIAN W
KRAJU

zdecydowa
nie tak raczej tak raczej nie

zdecydowa
nie nie

trudno
powiedzieć

Dane w procentach:

LICZBA
OSÓB
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KANDYDATÓW KTÓREJ PARTII LUB UGRUPOWANIA POPARŁ(A)B Y PAN(I) W WYBORACH DO SEJMU?
- wyniki w śród osób, które zadeklarowały gotowo ść głosowania -

1.Liga Polskich Rodzin (S. Chruszcz); 2.Platforma O bywatelska Rzeczypospolitej Polskiej (D. Tusk);
3.Partia Demokratyczna – demokraci.pl (J. Onyszkiew icz); 4.Polskie Stronnictwo Ludowe (W. Pawlak);

5.Prawo i Sprawiedliwo ść (J. Kaczy ński); 6.Samoobrona Rzeczpospolitej Polskiej (A. Lep per);
7.Socjaldemokracja Polska (M. Borowski); 8.Sojusz L ewicy Demokratycznej (G. Napieralski); 9.Unia Pracy  (W. Witkowski)

96.Inna partia; 97.trudno powiedzie ć

1 43 1 3 23 1 1 5 0 2 20 539

1 49 1 3 18 1 1 4 1 3 19 269

1 37 2 3 28 2 0 5  1 21 270

 56 4 2 11 2  1  2 21 84

 53   16 1 1 5  2 23 91

3 52  6 18 3  4  1 13 86

2 42 3 3 26  2 3  3 15 102

 34 1 4 32 2  7   20 86

 22  2 32 2 1 8 2 3 28 90

1 32  4 34 4 1 1 2  21 78

2 39  4 20 2 1 5  2 25 144

1 35 1 3 23 1 1 6  3 26 160

 59 1 2 22  1 7  1 7 111

 63 8  16     3 10 46

1 35 1 4 25 4  3 1  25 187

5 49   18   2   27 64

 47 1 3 22 1 1 5  1 20 111

 46 1 4 23   9  3 14 103

 49 3  22  3 5  10 8 73

1 35 1 4 25 4  3 1  25 187

1 47 1 2 21 0 1 6  3 17 352

 59 2 1 23  1 5  4 4 61

 81 2  12   3   2 34

 43 1 1 18 4  7  2 25 66

2 38  5 18  1 3  3 29 83

 25  11 21 4  12 4  23 38

6 48   12 5     29 17

 29  4 33 2 1 6  2 22 125

 32 3 2 27   5   31 33

 63 8  16     3 10 46

6 42   28   1   23 34

1 47 1 4 19 2 1 5 1 2 18 283

1 39 2 2 27 2 1 4  2 21 256

1 38 1 3 28 3  5 1 1 19 309

1 44 1 3 19  1 4  1 26 163

 65 5 2 6  2 4  8 8 67

 59 1 1 18 1 0 4  3 13 159

1 35 1 4 24 2 1 5 0 2 24 322

1 45 2 2 33  1 2  1 14 58

1 40 1 3 23 2 1 6  2 22 342

1 49 2 4 22 1  3 1 1 16 197

 32 1 1 19 2 1 4  5 35 72

2 46 1 3 21 2 1 3  2 20 280

1 42 1 3 29 1 0 6 1 1 13 158

 47  3 14  2 14  3 17 29

1 43 1 3 21 2 1 3  2 23 351

0 43 1 3 27 1 1 8 1 1 14 188

 23  3 15 2 4 29   25 45

4 58 8 5 3  3 12  3 3 44

 68  5 14 1   2 3 8 90

1 43  1 42 0  1  1 10 173

1 33 2 3 16 3 0 3  2 37 187

 23  3 15 2 4 29   25 45

1 65 3 5 10 1 1 4 1 3 6 134

1 43  1 42 0  1  1 10 173

1 33 2 3 16 3 0 3  2 37 187

1 59 1 2 17 1 1 6  2 11 225

1 32 1 5 28 3 0 5  2 23 229

 30 4 1 23   2 2 3 36 85

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

18-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-54 lata

55-64 lata

65 i więcej lat

WIEK

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

wyŜsze i licencjat

jeszcze się uczą

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasta do 20 tys.

miasta 20-100 tys.

miasta 100-500 tys.

miasta pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

wieś

miasto

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

kierownicy, specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci

renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

aktywni zawodowo

nie pracujący

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

regularnie praktykujący

nieregularnie praktykujący

niepraktykujący

PRAKTYKI RELIGIJNE

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

nie ma

jest jedno lub więcej

DZIECI W GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

w ogóle się nie interesują

raczej się nie interesują

raczej się interesują

bardzo zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

niezainteresowani

zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

lewicowe

centrowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE
(zgrupowane)

dobry

zły

trudno powiedzieć

OCENA KIERUNKU ZMIAN W
KRAJU

LPR PO PD PSL PiS Samoobrona SdPl SLD UP Inna partia
trudno

powiedzieć

Dane w procentach:

LICZBA
OSÓB
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KANDYDATÓW KTÓREJ PARTII LUB UGRUPOWANIA POPARŁ(A)B Y PAN(I) W WYBORACH DO SEJMU?
- wyniki w śród osób, które zadeklarowały gotowo ść głosowania i miały sprecyzowane preferencje -
1.Liga Polskich Rodzin (S. Chruszcz); 2.Platforma O bywatelska Rzeczypospolitej Polskiej (D. Tusk);

3.Partia Demokratyczna – demokraci.pl (J. Onyszkiew icz); 4.Polskie Stronnictwo Ludowe (W. Pawlak);
5.Prawo i Sprawiedliwo ść (J. Kaczy ński); 6.Samoobrona Rzeczpospolitej Polskiej (A. Lep per);
7.Socjaldemokracja Polska (M. Borowski); 8.Sojusz L ewicy Demokratycznej (G. Napieralski);

9.Unia Pracy (W. Witkowski); 96.Inna partia

1 54 2 4 28 2 1 6 0 2 432

1 60 1 3 22 2 1 6 1 4 219

1 47 2 4 35 2 0 6  1 213

 71 5 3 14 2  2  3 67

 68   21 1 1 7  2 70

4 60  7 21 4  4  2 75

3 50 3 4 31  2 3  3 86

 42 1 5 40 2  9   69

 31  3 45 2 1 11 2 5 65

1 41  5 43 6 1 1 3  62

3 52  5 26 3 1 7  3 107

1 48 2 4 31 1 1 8  4 118

 64 1 3 24  1 7  1 104

 70 9  18     3 42

1 47 2 6 34 5  4 1  140

7 67   24   2   47

 59 1 3 27 1 1 6  1 89

 53 1 5 27   11  3 89

 53 4  24  3 5  11 68

1 47 2 6 34 5  4 1  140

1 57 2 3 26 0 1 7  4 292

 61 2 1 24  1 6  4 59

 83 2  12   3   33

 57 1 2 23 5  9  3 50

3 54  8 26  2 4  4 59

 33  14 27 5  15 5  30

9 68   17 7     12

 37  5 42 3 2 8  3 98

 46 4 3 39   8   23

 70 9  18     3 42

7 55   36   1   26

1 58 1 4 23 2 1 7 1 3 231

1 49 2 3 35 2 1 5  2 201

1 47 1 4 35 3  6 1 2 250

2 59 1 4 26  2 6  1 120

 71 6 2 7  2 5  8 62

 67 2 1 20 1 0 5  3 139

2 46 2 5 31 3 1 7 1 2 243

2 52 2 2 38  1 3  1 50

1 51 1 3 30 2 1 7  3 266

2 58 3 4 26 1  3 1 1 166

 49 2 2 30 4 1 7  7 47

2 58 2 4 26 2 1 3  2 224

1 49 2 3 34 2 0 7 1 1 137

 56  3 17  3 17  4 24

2 56 2 4 27 2 1 4  3 271

1 50 1 3 31 1 1 9 1 1 161

 31  4 19 3 5 38   33

5 60 8 5 3  3 13  3 43

 74  5 15 1   2 3 83

1 48  1 47 0  1  1 155

2 52 3 5 25 5 0 4  4 118

 31  4 19 3 5 38   33

2 69 3 5 11 1 1 4 1 3 125

1 48  1 47 0  1  1 155

2 52 3 5 25 5 0 4  4 118

1 67 1 2 19 1 1 6  2 201

2 42 1 6 37 4 0 6  2 177

 46 6 1 36   3 3 5 55

OGÓŁEM

męŜczyźni

kobiety

PŁEĆ

18-24 lata

25-34 lata

35-44 lata

45-54 lata

55-64 lata

65 i więcej lat

WIEK

podstawowe

zasadnicze zawodowe

średnie i pomaturalne

wyŜsze i licencjat

jeszcze się uczą

WYKSZTAŁCENIE

wieś

miasta do 20 tys.

miasta 20-100 tys.

miasta 100-500 tys.

miasta pow. 500 tys.

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

wieś

miasto

MIEJSCE ZAMIESZKANIA

kierownicy, specjaliści

prywatni przedsiębiorcy

pracownicy administracji i
usług

robotnicy

rolnicy

gospodynie domowe

emeryci

renciści

uczniowie i studenci

bezrobotni

GRUPA SPOŁECZNO -
ZAWODOWA

aktywni zawodowo

nie pracujący

AKTYWNOŚĆ ZAWODOWA

regularnie praktykujący

nieregularnie praktykujący

niepraktykujący

PRAKTYKI RELIGIJNE

dobra

średnia

zła

SAMOOCENA SYTUACJI
MATERIALNEJ

nie ma

jest jedno lub więcej

DZIECI W GOSPODARSTWIE
DOMOWYM

w ogóle się nie interesują

raczej się nie interesują

raczej się interesują

bardzo zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

niezainteresowani

zainteresowani

ZAINTERESOWANIE
POLITYKĄ

lewicowe

centrolewicowe

centroprawicowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE

lewicowe

centrowe

prawicowe

trudno powiedzieć

POGLĄDY POLITYCZNE
(zgrupowane)

dobry

zły

trudno powiedzieć

OCENA KIERUNKU ZMIAN W
KRAJU

LPR PO PD PSL PiS Samoobrona SdPl SLD UP Inna partia

Dane w procentach:
LICZBA
OSÓB

 

 


